
 

 

 

 

 

 

 

 

◆３年間の集大成、秋季県体 終わる 

１日・２日に山口県中学校秋季体育大会が山口市を中心に開催

され、本校から１３種目に１４８名の生徒が参加しました。生徒

たちは、萩・阿武の代表として、また 3年生は中学校生活最後の

公式試合として、3年間の集大成という思いで大会に臨みました。  

８日・９日には新人戦が開催され、１・２年生にとっては初の

公式試合となります。一生懸命に頑張る生徒の姿を見ることがで

きます。保護者の皆様のご声援よろしくお願いいたします。 

なお、秋季県体の結果は下記の通りです。       

 

 

 

 

◆少年リーダーズ活動～高齢者訪問～ 

 １０月４日（火）、生徒会役員１０名は、少年相談員、社

会福祉協議会、少年安全サポーター、萩警察署と連携し、中

学校区にある高齢者宅を訪れ、防犯を呼びかけるなどの活動

を行いました。これは夏柑ネットの取組の１つであり、また

今後さらなる地域の方との交流を通して、地域貢献できる生

徒を育んでいきたいと思います。  

 

◆“走る場合”も“図書館で勉強する場合”も１９時には帰宅！ 

１０月１４日からは１７：３０総下校と下校時刻が早くなります。様々な理由で夜間に外出す

ることもあるかもしれませんが、本校では、１９時以降の夜間外出・外泊は、保護者の同伴がな

い時は禁止としています。また、図書館利用も一旦帰宅してから行くようになっています。生活

ノートに書かれているルールをご確認の上、校外生活について、保護者の皆様のご協力をいただ

きたいと思います。よろしくお願いします。         （生徒指導主任 山本淳一） 
 

◆英語で観客を魅了しました！ 

９月２７日（火）に萩阿武英語暗唱・弁論大会が開催され、３年生の今田茉那さんが金賞に、

野間理紗子さんが銀賞に輝きました。国語科とタイアップし、英語の発音以外に発声練習にも力

を入れた結果、当日は日頃の練習成果を十分に発揮することができました。今田さんは萩阿武地

区の代表として、県大会への出場を決めました。 

平成２８年 

１０月７日 
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■団体の部  ３位 ソフトボール部 

 

■個人の部  １位 正木友花（剣道女子） 古屋渉（柔道男子１年 73kg級） 

       ２位 中家晴輝（柔道男子２年 73Kg級） 世良榛菜（共通女子四種競技） 

       ３位 角屋太一（柔道男子３年 50kg級） 岡優太（柔道男子２年 50kg級） 

西村和馬（柔道男子２年 55kg級） 



◆萩東中学校「公開講座」～そうだ！萩東中へ行こう～ 
いよいよ開催！ お早めにお申し込みください！！ 

 

来る 1１月２７日（日）に萩東中公開講座を開催します。実り多き、また思い出深い一日にな

るように、講師の方と担当教員で話し合い、着々と進めています。 

６日（木）に申込書を配布しています。今年の目的は従来の「保護者・地域

の方々に気軽に学校に足を運んでいただく機会とする。」ことの他に、「大人も

子どもも共に学ぶ場を提供する。」ことを加えています。どうぞ、ご家族とも一

緒に楽しいひとときをお過ごしください。 

お誘い合わせの上、メール・電話・ＦＡＸにて、どしどしお申し込みください。

お待ちしております。 
 

◆Ｎｏ.１企画、始動！ 

生徒一人ひとりがお互いの良さに気付き、その良さを認める

活動を通して、他者理解を深めようという趣旨から、生徒会が

「Ｎｏ.１企画」を主催しました。月１回第３週目を「良いとこ

ろを見つけよう week」とし、朝の会で学級委員が付せんを配

付し、生徒は隣の席の人の良いところを記入します。友達に良

いところを書いてもらい、新たな自分の良さに気付き、うれしそうでした。 
 

◆扇風機を設置しました！ 

３年生の卒業記念品、ＰＴＡよりの寄贈で、各クラスに扇風機を設置し、

２学期から使っています。夏季に限らず、暖房を使用する冬期にも空調とし

て使用の予定です。１０月に入ってもまだまだ暑い日が続くため、扇風機も

フル稼働しています。これで生徒の学習活動がさらに高まることが期待され

ます。３年生保護者の皆様、ＰＴＡの皆様、ご協力ありがとうございました。 
 

◆第５回学校運営協議会、開催される！ 

９月２９日（木）、５回目の学校運営協議会が行われまし

た。「生徒会Ｎｏ.１の取組」「人材育成ユニット研修」「公

開講座」についての報告があった後、三鷹と横浜のＣＳ視察

について、校長が当日のスライドやビデオを示しながら説明

しました。学校運営協議会に生徒会が参加し、当事者意識を

もって真剣に取り組んでいる様子が印象的でした。 

熟議では、「家庭学習の充実のために家庭とどのように連

携を深めるか」についてじっくりと協議しました。最初にブ

レーンストーミングの手法を用いて、本校の今後の方向性について自由に意見を出し合いました。 

次に、各ユニットで意見を発表し、シェアしました。     （地域連携担当 田村秀一） 

 

 

 

 

 

 

●早めに定期テストのテスト範囲を知らせ、テスト発表が出たことをメールで保護者に知らせ

るのはどうか。 

●生活リズムが整ってないと習慣も身につかないため、保護者の皆さんに有益な情報を周知し

協力していただくのはどうか。 

●得意教科の生徒の勉強法をまとめ、モデルを示すのはどうか。 

●生徒会の生徒と学校運営協議会委員が集まって協議し、役立つ勉強方法の成功例をまとめて

周知したらどうか。 


